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Zadáńı domáćıho úkolu

1. Doimplementujte K-Means algoritmus. Přiložená funkce v
Matlabu implementuje část KMeans algoritmu.

2. Centroidy (reprezentanty) inicializujte náhodně a p̌ri každém
spuštěńı jinak.

3. Shlukněte p̌riložená data vaš́ım KMeans algoritmem. Zkuste
r̊uzné počty reprezentant̊u k = {2, 3, . . . , 10}. Spoč́ıtejte
pr̊uměrnou siluetu pro všechny počty shluk̊u k , a podle této
heuristiky určete, jaký je asi p̌rirozený počet shluk̊u v datech.
Pro zaj́ımavé počty reprezentant̊u zobrazte grafy siluet a
interpretujte je.
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Odevzdáváńı

I Vámi doplňený zdrojový kód.
I Protokol:

1. Pr̊uměrné hodnoty siluety pro jednotlivé počty reprezentant̊u.
2. Dále p̌riložte zaj́ımavé grafy siluet a jejcih interpretaci. Dodejte

ydůvodněńı p̌rirozeného počtu shluk̊u v datech. Volitelně,
pokud vám p̌rijde zaj́ımavý, může zpráva také obsahovat
2D/3D bodový graf se zvýrazněnými shluky.
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